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Bargain 
В Bargain участват актьорите Джин Сун-кю 
(Extreme Job), Джун Джонг-сео (Money Heist: Korea) 
и Чанг Рюл (My Name). Сериалът е адаптация на 
едноименния кратък филм на режисьора Лий Чунг-
хюн, който бе представен през 2015 г. В сериала 
Bargain мъже са примамвани в отдалечен хотел 
с обещанието за сексуални изживявания, но се 
озовават в мрежа за трафик на хора, където се 
търгува органите им, които се продават на този, 
предложил най-високата цена. След катастрофално 
земетресение жертвите, трафикантите и купувачите 
остават хванати в капана на рушащата се сграда. 
Откъснати от външния свят, те трябва да се бият 
един с друг, за да оцелеят на всяка цена.

СЕЗОН :  1   ЕПИЗОДИ :  6

ЕПИЗОДИ  1  –  3  ЩЕ  БЪДАТ  НАЛИЧНИ  ЗА  СТРИЙМИНГ 
ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E  ОТ  4  ЮЛИ ,  КАТО  ВСЯКА 
СЕДМИЦА  ЩЕ  СЕ  ПРЕДЛАГАТ  НОВИ  ЕПИЗОДИ .

Law & Order Сезон 23 
Обичаната драма на Дик Улф се завръща с изцяло 
нов сезон с истории, взети директно от заглавията, 
като ни представя събитията от две гледни точки, 
насочвайки поглед към полицаите, разследващи 
престъпленията, и към прокурорите, които завеждат 
дела срещу престъпниците. Елитните детективи 
и прокурори на Ню Йорк са отдадени на истината 
и закона в битка, която никога не свършва, за да 
запазят града си безопасен. Сред тях са областният 
прокурор Джак Маккой (Сам Уотърстън), помощник 
областният прокурор Нолан Прайс (Хю Данси), 
лейтенант Кейт Диксън (Камрин Менхейм), помощник 
областният прокурор Саманта Марун (Оделя 
Халеви), детектив Джелън Шоу (Мекад Брукс) и 
новият детектив Винсънт Райли (Рийд Скот).

ВСИЧКИ  ЕПИЗОДИ  ЩЕ  СЕ  ПРЕДЛАГАТ  ЗА  СТРИЙМИНГ 
ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E  ОТ  5  ЮЛИ .

СЕЗОН :  23   ЕПИЗОДИ :  13

SkyShowtime представя най-доброто развлечение от най-
известните студиа и разказвачи на истории в света. От филми 
и оригинални сериали на емблематичните марки Universal 

Pictures, Paramount Pictures, Nickelodeon, DreamWorks 
Animation, Paramount+, SHOWTIME®, Sky Studios и Peacock 
до оригинални сериали на SkyShowtime – платформата е 
точното място за висококачествено развлечение в Европа.

За SkyShowtime

Премиерни сериали
За стрийминг през юли и август



Продължаващи 
сериали

Mr Bigstuff 
Mr Bigstuff е комедия от шест части, която разглежда разбитите 
семейства, крехката мъжественост и продажбите на килими. Тя 
разказва историята на двама отчуждени братя, Глен (Райън Сампсън), 
нервен перфекционист, който се опитва да води идеалния живот в 
предградията, и Лий (Дани Дайър), алфа-мъжкар, пристрастен към 
наркотици, който носи кутия от бисквити, пълна с праха на баща им. 
Глен и годеницата му Кристи споделят един идеален и абсолютно 
обикновен живот. Разбира се, Глен страда от еректилна дисфункция, 
а Кристи има тайния навик да краде от магазини, но иначе са 
щастливи. Това продължава, докато в живота им с гръм и трясък не 
се появява Лий, който се опитва да избяга от минало, което бързо го 
застига. Тримата са принудени да живеят заедно: перфекционист, 
фантазьор и анархист под един покрив на задънена улица в 
Есекс. И не минава твърде много време, докато „перфектният“ 
им живот започва да се разнищва по-бързо и от евтин килим.

СЕЗОН :  1   ЕПИЗОДИ :  6

ЕПИЗОДИ  1  –  3  ЩЕ  БЪДАТ  НАЛИЧНИ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО 
S KYS H OWTI M E ОТ  2  АВГУСТ,  КАТО  ВСЯКА  СЕДМИЦА  ЩЕ  СЕ  ПРЕДЛАГАТ  НОВИ 
ЕПИЗОДИ . 

Knuckles 
Новият сериал проследява Нъкълс в неговото 
щуро и изпълнено с екшън себеопознаване, когато 
се съгласява да обучава Уейд като свое протеже 
и да го научи как да се превърне във воин-ехидна. 
Действието в сериала се развива между филмите 
Соник: Филмът 2 и Sonic the Hedgehog 3, като в главната 
роля ще видим Идрис Елба, а Адам Пали отново 
ще влезе в ролята си на Уейд Уипъл от филмовия 
франчайз. Актьорският състав също така включва 
Еди Патерсън (The Righteous Gemstones), Джулиън 
Барат (Mindhorn), Скот Мескуди (Не поглеждай 
нагоре), Ели Тейлър (Тед Ласо) и гостуващите 
звезди Рори Маккан (Игра на тронове) и Тика 
Съмптър, която отново влиза в ролята си на Мади.

ЕПИЗОДИ  1  –  3  ЩЕ  БЪДАТ  НАЛИЧНИ  ЗА  СТРИЙМИНГ 
ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E  ОТ  3  АВГУСТ,  КАТО 
ВСЯКА  СЕДМИЦА  ЩЕ  СЕ  ПРЕДЛАГАТ  НОВИ  ЕПИЗОДИ .

СЕЗОН :  1   ЕПИЗОДИ :  6

Mayor of Kingstown 
Mayor of Kingstown проследява влиятелното 
семейство Маклъски, което владее Кингстаун 
в щата Мичиган, където бизнесът със затворите 
е единствената процъфтяваща индустрия. Като 
разглежда темите за системния расизъм, корупцията 
и неравенството, сериалът представя стряскаща 
картина на опита им да въведат ред и справедливост 
в град, в който няма нито едно от двете.

СЕЗОН :  3   ЕПИЗОДИ :  10

ВСЯКА  СЕДМИЦА  ЩЕ  СЕ  ПРЕДЛАГАТ  НОВИ  ЕПИЗОДИ  ЗА 
СТРИЙМИНГ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E ,  КАТО  НА  8 
АВГУСТ  ЩЕ  БЪДЕ  ПРЕДСТАВЕН  ПОСЛЕДНИЯТ  ЕПИЗОД .

Helgoland 513 
2034. След глобална пандемия остров Хелголанд 
в Северно море се оказва последното безопасно 
убежище за хората. Установено е тоталитарно 
общество, което допуска само 513 души на острова 
и налага безмилостна социална кредитна система 
на гражданите си. Докато лекарят Марек отчаяно се 
опитва да спаси живота на сина си и да разработи 
ваксина, с която да победи вируса, на острова 
възниква опасност от избухването на конфликт 
между поколенията, който се е зародил отдавна. 
Щом надушва уязвимата позиция, в която се 
намира Хелголанд, опасна сила от континента се 
подготвя за нападение и завземане на острова.

ВСЯКА  СЕДМИЦА  ЩЕ  СЕ  ПРЕДЛАГАТ  НОВИ  ЕПИЗОДИ  ЗА 
СТРИЙМИНГ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E ,  КАТО  НА  29 
ЮЛИ  ЩЕ  БЪДЕ  ПРЕДСТАВЕН  ПОСЛЕДНИЯТ  ЕПИЗОД .

СЕЗОН :  1   ЕПИЗОДИ :  7



Прекарай лятото си с

Създаден от номинирания за Oscar® Тейлър Шеридан, 
Yellowstone проследява Джон Дътън III (Кевин Костнър), шесто 
поколение заселник и отдаден баща, който управлява най-
голямото ранчо в граничните райони на Съединените щати. 
Той е изправен пред свят на корупция, в който политиците 
са компрометирани от влиятелни компании, добиващи петрол 
и дървесина, а строителни предприемачи печелят милиарди от 
завладени земи. Сред неустойчиви съюзи, неразкрити убийства 
и трудно извоювано уважение, ранчото на Дътън е в постоянен 
конфликт с тези, с които граничи – разрастващ се град в 
Монтана, резерват за местното население и първия национален 
парк в Америка. В сериала участват също така и Уес Бентли, 
Люк Граймс, Кели Райли и Коул Хаузър, както и много други.

С финалната и епична част на глобалния хит Yellowstone, чиято 
премиера предстои по-късно през годината, няма по-подходящ 
момент да гледаш един от най-обсъжданите сериали – вече всички 
сезони са налични за стрийминг ексклузивно по SkyShowtime. 
Уестърн драмата, създадена от Тейлър Шеридан и Джон Линсън, 
проследява историята на семейство Дътън, което управлява 
най-голямото ранчо за добитък в Съединените щати. Прекарай 
лятото със семейство Дътън и вселената на Yellowstone, като 
започнеш с предисторията, представена в 1883 и 1923 – налични 
за стрийминг по SkyShowtime преди пристигането на очаквания с 
голямо нетърпение сезон 5В. SkyShowtime остава мястото, където 
ще откриеш колекция със заглавия от Тейлър Шеридан, като 
Lawmen: Bass Reeves, Lioness, Mayor of Kingstown и Tulsa King.



Филми

Migration
Това лято Illumination те кани на вълнуващ полет към непознатото с 
една забавна и перната семейна ваканция без аналог в изпълнената с 
приключения нова оригинална комедия Migration. Животът на семейство 
Малард е потънал в рутина. Докато татко Мак е доволен от това, че 
семейството му продължава да живее спокойно и завинаги в езерото 
им в Нова Англия, то мама Пам иска да раздвижи нещата и да покаже 
на децата им – сина им тийнейджър Дакс и малката им дъщеря Гуен – 
целия свят. След като в езерото им пристига семейство мигриращи 
патици с вълнуващи истории от далечни места, Пам убеждава Мак 
да поемат на семейно пътуване през Ню Йорк чак до тропическа 
Ямайка. Но когато семейство Малард тръгва на юг за зимата, добре 
обмислените им планове бързо се объркват. Преживяванията им ги 
вдъхновяват да разширят хоризонтите си, да се отворят към нови 
приятелства и да постигнат много повече, отколкото са мислели, 
че е възможно, докато същевременно научават много повече за 
себе си и един за друг, отколкото някога са си представяли.

Please Don’t Destroy: The 
Treasure of Foggy Mountain 
Комедиантите Мартин Хърлихи, Джон Хигинс и Бен Маршъл 
от Saturday Night Live – по-известни като комедийното скеч 
трио Please Don’t Destroy – са сценаристи и актьори в Please 
Don’t Destroy: The Treasure of Foggy Mountain. Тази комедия, 
продуцирана от Джъд Апатоу и разказана от Джон Гудман, 
проследява най-добрите приятели от детинство Бен, Мартин и 
Джон, които поемат на пътешествия в пустошта, за да открият 
безценно изгубено съкровище. Пътуването им е всичко друго, 
но не и скучно, тъй като по пътя си срещат мечки без козина, 
двойка любопитни рейнджъри (Меган Сталтър и К Майо), 
както и лицемерен лидер на култ (Боуен Янг). Комедийната 
звезда Конан О’Брайън влиза в ролята на бащата на Бен.

НАЛИЧЕН  ЗА  СТРИЙМИНГ  ОТ  20  ЮЛИ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E . НАЛИЧЕН  ЗА  СТРИЙМИНГ  ОТ  7  АВГУСТ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО  S K YS H O W T I M E .

СЕМЕЙНИ  /  КОМЕДИЯ КОМЕДИЯ  /  ПРИКЛЮЧЕНИЯ

Sanctuary
Палава черна комедия за доминантката Ребека 
(номинираната за Emmy Award® Маргарет Куоли) и 
заможния ѝ клиент Хал (Кристофър Абът). След като 
наследява веригата хотели на баща си, Хал прави 
опит да сложи край на дългата си и тайна връзка с 
Ребека. В хода на една невероятно напрегната нощ 
се разразява битка на волята, в която и Ребека, и Хал 
се опитват да вземат превес, докато надмощието 
е ту на страната на единия, ту на другия.

НАЛИЧЕН  ЗА  СТРИЙМИНГ  ОТ  19  ЮЛИ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО 
S K YS H O W T I M E .

ТРИЛЪР  /  КОМЕДИЯ

Bob Marley: One Love
Отпразнувай живота и музиката на икона, 
превърнала се във вдъхновение за множество 
поколения със своите послания за любов, мир и 
единство. Този изпълнен със сила и вдъхновение 
филм представя невероятната история на Боб 
Марли за това как преодолява трудностите и 
създава своята революционна музика, която 
променя света. В Bob Marley: One Love участват 
Кингсли Бен-Адир, Лашана Линч и Джеймс Нортън.

НАЛИЧЕН  ЗА  СТРИЙМИНГ  ОТ  6  АВГУСТ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО 
S K YS H O W T I M E .

МЮЗИКЪЛ  /  ДРАМА



Летни Блокбъстъри
Night Swim
Легендарните продуценти на филми на ужасите 
Джеймс Уан и Джейсън Блум обединяват сили с 
режисьора визионер Брус Макгуайър в свръхестествен 
трилър, базиран на късометражен филм със същото 
заглавие. Историята проследява скрит източник, 
всяващ ужас, който се крие в емблематичен басейн 
в заден двор, и е с участието на Уайът Ръсел 
(The Falcon и Winter Soldier) и номинираната за 
Oscar® Кери Кондън (Баншите от Инишерин).

Гадни момичета
Майсторката на комедията Тина Фей предлага нов прочит 
на модерната класика Гадни момичета. Новата ученичка 
Кейди Херън (Енгъри Райс) е посрещната от елитната група 
популярни момичета, наричани „Пластмасовите“, които са 
на върха на социалната хранителна верига и са водени от 
интригантката Реджина Джордж (Рене Рап) и нейните верни 
приятелки Гретчен (Биби Ууд) и Карън (Авантика). Но когато 
Кейди прави огромната грешка да се влюби в бившето гадже 
на Реджина – Аарън Самюелс (Кристофър Брайни), тя се 
оказва плячка, попаднала под прицела на Реджина. Докато 
Кейди се готви за атака срещу върховния хищник на групата 
с помощта на своите странни приятели Джанис (Аули’и 
Кравальо) и Деймиън (Жакел Спиви), тя трябва да се 
научи как да остане вярна на себе си, докато си пробива 
път из най-опасната джунгла на света: гимназията.

НАЛИЧЕН  ЗА  СТРИЙМИНГ  ОТ  24  АВГУСТ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО 
S K YS H O W T I M E .

НАЛИЧЕН  ЗА  СТРИЙМИНГ  ОТ  28  АВГУСТ  ЕКСКЛУЗИВНО  ПО 
S K YS H O W T I M E .

УЖАСИ  /  ФАНТАСТИКА

МЮЗИКЪЛ  /  КОМЕДИЯ

Гладиатор
Отличеният с пет Academy Awards® Гладиатор 
съживява интереса към историческите филми, 
като същевременно се превръща в една от най-
популярните и високо оценени от критиката 
исторически драми на десетилетието! Ръсел 
Кроу печели Oscar® за звездната си роля на 
пълководец, чието семейство е убито от корумпиран 
владетел (номинираният за Academy Award Хоакин 
Финикс). Той поема на отчаяна мисия, за да си 
отмъсти, и се изправя в битка пред лицето на 
хиляди римляни в Колизеума. Режисьор на филма 
е носителят на множество престижни награди 
Ридли Скот. Гладиатор пресъздава славата на 
Древен Рим със специални ефекти, получили 
отличие Academy Award. Модерна класика.

ПРЕДЛАГА  СЕ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО  S K YS H O W T I M E  СЕГА .

ЕКШЪН  /  ПРИКЛЮЧЕНСКИ

Footloose
Съсценаристът и режисьор Крейг Брюър представя 
нова версия на любимата класика от 1984 г. – Footloose. 
Рен Маккормак (Кени Уормалд) се озовава от 
Бостън в малкия южен град Бомонт, където изживява 
сериозен културен шок. Няколко години преди това 
общността е разтърсена от трагичен инцидент, при 
който загиват петима тийнейджъри след вечер, 
прекарана навън. Местните управници на Бомонт и 
любимият пастор Шоу Муур (Денис Куейд) вземат 
решение да приложат разпоредби, които забраняват 
шумната музика и танците. Но Рен не е от тези, които 
се съобразяват със статуквото, и се опълчва срещу 
забраната, като междувременно връща живота в 
града и успява да се влюби в Ариел (Джулиан Хю) 
– странната дъщеря на църковния служител.

ПРЕДЛАГА  СЕ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО  S K YS H O W T I M E  СЕГА .

МЮЗИКЪЛ

Любими на цялото семейство - забавления за всички 
това лято, докато пътувате или сте на почивка.



Шрек
Отличен с първата Academy® Award за най-добър 
анимационен филм (2002 г.), Шрек се превърна 
във феномен във филмовата индустрия и завладя 
въображението на света с... най-великата приказка, 
неразказана досега! Шрек (Майк Майърс) се 
отправя на мисия да спаси борбената принцеса 
Фиона (Камерън Диас) с помощта на любимото си 
магаре (Еди Мърфи) и да си възвърне собствеността 
върху блатото от лорда измамник Фаркуад .

Ултиматумът на Борн
Носителя на Academy Award® Мат Деймън се 
завръща като обучения наемен убиец Джейсън Борн 
в третия филм от хитовата експлозивна шпионска 
поредица. Изгубил паметта си и единствения си любим 
човек, Борн е принуден да се изправи срещу миналото 
си, за да открие бъдеще за себе си. Като пътува от 
Москва, Париж и Лондон до Танжер и Ню Йорк, той 
продължава мисията си да открие истинския Джейсън 
Борн, като същевременно се опитва да не бъде 
заловен от полицаи, федерални агенти и служители 
на Интерпол. Във филма се завръщат Джулия Стайлс 
и Джоан Алън, а към тях се присъединяват Дейвид 
Стратърн и Пади Консидайн, за да се включат в това 
интелигентно и вълнуващо преследване, което не 
спира дори и за миг! Режисьор е Пол Грийнграс.

Ела, изпей! 
Носителят на Academy Award® Матю Макконъхи 
озвучава тази анимационна комедия от 
Illumination Entertainment, творческия екип, 
който стои зад франчайза „Аз, проклетникът“. 
Създаденият и режисиран от Гарт Дженингс 
филм, Ела, изпей! , разказва за коалата Бъстър 
(Макконъхи), който решава да организира конкурс 
по пеене, за да привлече повече клиенти в киното 
си. В Ела, изпей! ще чуем гласовете и на Рийз 
Уидърспун, Сет Макфарлън, Скарлет Йохансон, 
Джон С. Райли, Тори Кели и Тарън Еджъртън.

ПРЕДЛАГА  СЕ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО  S K YS H O W T I M E  СЕГА . ПРЕДЛАГА  СЕ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО  S K YS H O W T I M E  СЕГА .
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СЕМЕЙНИ  /  КОМЕДИЯ ЕКШЪН  /  ТРИЛЪР

СЕМЕЙНИ  /  КОМЕДИЯ

School of Rock  
(Рок училище)
Вече спечелили битката на рок бандите, учениците 
от подготвителното училище „Уилям Б. Травис“ са 
въодушевени, че могат да продължат да създават мощни 
бийтове, да записват страхотни песни и най-после да 
представят музиката си пред света. Но има само един 
проблем: въпреки всичко групата трябва да остане в 
пълна тайна! Рок училището трябва да намери начин как 
да изпълнява своята музика И да не привлича излишно 
внимание. И сякаш това не е достатъчно трудно, любопитни 
директори и нови лица в училището ще се опитат да 
променят рок бандата завинаги. Но с помощта на г-н Фин 
децата ще се научат, че това, което превръща училището 
им в нещо изключително ЯКО, е работата им заедно.

СЕЗОНИ  1  –  3  СА  НАЛИЧНИ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО 
S K YS H O W T I M E  СЕГА .

СЕМЕЙНИ  (СЕРИАЛИ)  /  СЕЗОН :  1-3



Краят на света
В третия филм от комедийната трилогия на 
режисьора Едгар Райт с участието на Саймън Пег и 
Ник Фрост петима приятели от детството се срещат 
след двадесет години в епичен опит да посетят 
възможно най-много пъбове. Гари Кинг (Пег) е твърдо 
решен да повтори пиянския си маратон и завлича 
не особено възторжените си приятели в родния 
си град, за да посетят легендарния пъб „Краят на 
света“. Докато се опитват да намерят връзка между 
миналото и настоящето, те осъзнават, че истинската 
битка всъщност е за бъдещето, при това не само 
за тяхното, но и за това на цялото човечество. 
Неочаквано задачата да стигнат до „Краят на 
света“ се оказва най-малкият им проблем.

ПРЕДЛАГА  СЕ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО  S K YS H O W T I M E  СЕГА .

НАУЧНА  ФАНТАСТИКА  /  КОМЕДИЯ

Шоуто на Труман
Всяка секунда от всеки ден от момента, в който 
е роден, Труман Бърбанк (в ролята Джим Кери) 
е звездата в Шоуто на Труман, без да подозира 
нищо за това. Сякаш изваденият от картичка град 
Сийхевън, който той смята за свой дом, всъщност е 
огромна сцена. Приятелите и семейството на Труман, 
както и всички хора, с които се среща, са актьори. 
Той изживява всеки свой миг под немигащите 
очи на хиляди скрити телевизионни камери. Но 
разкриването на истината е само началото. Той 
трябва да се пребори с могъщите задкулисни 
сили, които стоят зад най-популярната и най-
дълго излъчвана документална сапунена опера в 
историята. В ролите участват също така и Лора 
Лини, Ед Харис, Холанд Тейлър, Наташа Макелоун.

ПРЕДЛАГА  СЕ  ЗА  СТРИЙМИНГ  ПО  S K YS H O W T I M E  СЕГА .

КОМЕДИЯ  /  ДРАМА


